

- 全召會區負責與姊妹成全訓練 時間：12/16（主日）16:00～18:00，地點：裕忠路會所大會場。
- 海外開展奉獻 今年尚缺 135 萬元，請聖徒代禱記念，有分基督身體行動。
- 家聚會達到主日聚會人數二倍 人人前去牧養，主日聚會人數達 2000 位。

感恩節特會—『基督身體的實際』信息要點

第一篇 實際的靈乃是基督身體的實際

前言

此次總題是：基督身體的實際。李弟兄在離世之前，曾問主要他說甚麼，主引導他交通基督身體的實際。因為身體一詞被濫用了。幾十年前基督徒常用『身體』一詞，但身體的實際在那裏呢？所以主的僕人特別強調『基督身體的實際』。

本篇題到最多乃是『實際』。甚麼是實際？在聖經裏，惟有三一神是實際，不過當主在地上時，只有祂自己是實際，因祂說祂是道路、實際、生命。但當主離世前，祂說實際的靈要領他們進入一切的實際，所以這實際就不只在三一神身上，這實際也在我們裏面。而且這實際的靈不只是一個素質，也是一個模型，當我們活在實際的靈裏，我們就能活出那在耶穌身上是實際的，這就是基督身體的實際。

真理要點

壹、約翰的著作啟示那靈是實際的靈。整個宇宙中，只有一位是真實的，就是三一神；惟有三一神是實際。而在神新約的經綸裏，那靈有實際的屬性，這實際的靈就是三一神的實際；這就是說，祂乃是三一神所是、所成就、所達到並所得着之一切的實際。因此，離了實際的靈，在我們的經歷中，我們無法有三一神或任何神聖的屬性。

貳、實際的靈引導我們進入一切的實際。只有在實際之靈裏的事物纔是屬靈的實際，實際的靈引導信徒進入三一神的實際並一切神聖事物的實際。這裏的『實際』，指父所有、子所有、以及那靈從子並從父所有而領受的。實際的靈引導我們進入神聖的實際，是藉着將這實際傳輸到我們裏面，而這神聖的實際一經過過程並終極完成的三一神一就成為我們這人的構成成分。藉着實際的靈引導，我們就得以進入基督一切的實際，而進入基督身體的實際。

參、那靈作為三一神的實際，也是基督身體的實際。基督的身體就是召會，其一切實際

就是經過過程並終極完成之三一神實際的靈；若沒有實際的靈，就沒有基督的身體、沒有召會。基督身體的實際，乃是我們所接受、經歷並享受的那靈。這實際的靈使經過過程並終極完成之三一神的一切，都在基督的身體裏成為實際，這靈就是經過過程並終極完成的三一神之於基督身體一切所是的秘訣。經過過程並終極完成之三一神所經歷的一切，包括成為肉體，釘十字架和復活，都由實際的靈實化為基督身體實際的屬性和經歷。只有當我們藉實際的靈摸着實際，纔能活出身體的生活。

肆、我們若要在基督身體的實際裏，就需要有實際的靈構成到我們這人裏面。實際的靈已進入信徒裏面，並在我們裏面作基督的實際。而這位包羅萬有的基督，就是三一神的具體化身，完全實化為那住在我們裏面實際的靈，這內住之實際的靈是基督的實際。因此，在基督身體的實際裏，就是得着實際的靈作到我們裏面並構成到我們這人裏面。

伍、基督身體的實際就是『那在耶穌身上是實際者』。那在耶穌身上是實際者，是指耶穌一生的真實光景，如四福音書所記載的。耶穌生活的素質乃是實際，祂的人性生活是照着這實際，就是照着神自己，神與祂同在，並且祂與神是一且彰顯神。主耶穌在地上生活的方式，乃是今天基督身體的肢體所該生活的方式。我們需要學基督，並在祂裏面受教導，過實際的生活。那在耶穌身上是實際者該複製在祂許多的肢體身上，好使他們能團體的活在基督身體的實際裏。

負擔應用

一、建立禱告的生活，在一切事上接受實際的靈引導，並經歷那靈作秘訣，活出身體生活的實際。

二、建立福音及牧養的生活，因我們生活的標準必須是照着那在耶穌身上是實際者—照着主耶穌在地上時所活出的實際，過實際的身體生活。
(徐弘昌弟兄)

結果子和擴展正常的路

在基督裏的信徒應當過正常的生活。在職的弟兄不僅應當作好他分內的工作，也該藉着在日常行事為人中經歷基督作生命，而在同事面前有見證。雖然他也許沒有立刻告訴人他是基督徒，但他應當正常的讓基督藉他活出來。結果，對同事來說他是個奧祕。他們發現很難解釋他或將他歸類，因為他不是恪守宗教、屬世或怪異的，乃是正常、有分量、寶貴且可靠的。他是活在地上卻又屬天的人，並非受宗教形式、屬世樣式、或外在規矩所管制，乃是受基督作生命所管制。他天天讓基督規律他，就成為最正常的人。

這位弟兄上班時，也許禱告求主使他的同事敞開，求主拯救並得着他們。假定其中一位同事在婚姻生活上有難處，來向這位弟兄請教。這時，那靈也許引導這位弟兄傳福音給他的同事，將基督分賜到他裏面，使他得救並成為常存的果子。同樣的，我們若在日常行事為人中享受基督作生命，以致行事為人正直可敬，別人一不論是同學、鄰居或朋友——也許譏諷或批評我們；但當他們面對難關時，也許會來找我們尋求幫助，因而得救並成為常存的果子。這就是結果子正常的路。

除了基督以外，每一個人在思想上都不平衡。例如，許多人的穿着都有某種不合宜之處：男人打着太寬或太窄的領帶，女人穿着太短或太長的裙子。我們在基督裏的信徒，該是心思最清明的人。在召會生活中，我們需要過正確、正常、且平常的生活。我們過正常的生活，就會結常存的果子。我們若要結常存的果子，就該過正常的生活，憑基督作我們的生命而活。

我們既是為着主正確召會生活的恢復，就必須懇切的禱告，使我們答應主要我們前去並結常存果子的囑咐。我們前去，不該以宗教、超自然、

屬世、或怪異的方式為人，乃該以正常、平常、富有人性的方式為人。今天絕大部分的人都不是正常的。我們若檢視今天的學校、社羣、辦公室或家庭，很難看見任何過正常生活的人。許多基督徒恪守宗教、拘泥形式、或乖僻自是；而許多非基督徒既屬世又不道德。然而，我們該是正常的人，憑基督作生命而活。

主作為人在地上生活時，祂是富有人性且正常的人。使徒保羅給提多和提摩太的書信，啓示使徒如何富有人性並且正常。在這幾卷書信裏，保羅主要是論到正確的人性，就是耶穌的人性。保羅寫信給提摩太和提多時，召會已經開始墮落。保羅就着這背景寫了這幾卷書信，勸勉他們要有正確的人性。今天我們也看見了基督教的墮落和社會的敗壞。我們在這敗壞的世代所需的，主要不是超自然、神奇、或宗教的事物，乃是正常、平常、且正確的日常生活為人。

這敗壞世代的趨勢，就像一股洪流，將人類沖倒。這股潮流如此強大，除了基督以外，沒有人能抵擋它。然而，因着我們裏面有基督，我們就能抵擋今世的潮流。基督要興起我們，給其他人作標準。我們必須藉着享受基督，過正確的人性生活。這樣，當我們去到學校、辦公室或鄰居那裏，或者移民到其他城市或國家去，別人會看我們是有分量、寶貴且可靠的人；他們會來找我們尋求幫助，而接受福音並成為常存的果子。我們若憑基督作我們的生命而活，藉着將基督供應到人裏面，而帶領他們得救，我們就會多結果子。這不僅僅是搶救靈魂，乃是將基督分賜到罪人裏面，使他們成為常存的果子。這樣，召會就成長，主的恢復也會穩定的擴展到全地。願我們都走這條結果子和擴展正常的路。

（李常受文集一九七一年第二冊，641～644頁）

— 利未記生命讀經完成追求聖徒名單（補） —

社區：鄭麗玫、林承恩、林王麗美、王辰樹、孫春江、楊玉卿、蔡雨蒼、蔡顏淑召、謝李蒙納、余周慧雯、陳貴華、陳詹佩芳、溫銘光、溫陳惠婉、吳豐吉、俞勇、俞葉蘭英、劉小龍、車惠軒、黃許真珠、黃陳秋英、車翁雲（共 22 位）。

民數記生命讀經導讀（四）成軍（四）

壹、本週進度：民數記五章十一節至六章五節，民數記生命讀經第七至八篇

貳、經文事實：



生命讀經



恢復本經文



上網登錄

對付丈夫所疑忌的妻子

五章裏團體的對付只包括三件事：癡瘋、漏症、和死亡。在個人一面，對付人的忠信乃是照着神的義而有的對付。單單潔淨是不彀的。潔淨是一回事，貞潔是另一回事。我們也許沒有癡瘋，沒有漏症，也沒有接觸死亡，但我們是貞潔的麼？神的子民不僅在每一方面都該是潔淨的，並且也該是貞潔的。因此，我們需要學習向主貞潔。

我們對基督若是貞潔的，就能跟隨我們的丈夫去爭戰。民數記裏的對付，表明神的子民被編組成爲軍隊的條件非常高。召會和眾信徒該只以基督爲他們的愛。召會或任何信徒，若是在基督以外尋求、追求甚麼，在神眼中那就是屬靈的姦淫。我們一旦失去貞潔，就失去爲神爭戰並事奉祂的能力。

作拿細耳人

爲着貞潔的試驗指明，神要我們單單愛祂，用我們的心、心思、情感、意志和肉身的力量愛祂。（可十二 30）祂要我們沒有別的人事物，只有祂作我們起初的愛和獨一的愛。即使我們這樣愛祂，我們仍可能不是絕對且徹底的爲着祂。

神渴望祂所有的子民都是拿細耳人。作拿細耳人就是絕對且徹底的成爲聖別歸給神。這樣成爲聖別就是不爲着神以外的任何事物。

藉着許特別的願，將自己分別歸給神

拿細耳人是藉着許特別的願，在消極一面，我們將自己從屬世的人中分別出來。在積極一面，我

們聖別自己，就是將自己交給神。我們首先被分別，然後被聖別。

禁絕酒和一切與酒來源有關之物

拿細耳人必須禁絕酒作的醋、葡萄汁、鮮葡萄或乾葡萄。這表徵禁絕一切帶進屬地享受或歡樂的事物。由此我們看見，絕對爲着神的人該完全從屬地歡樂的事物中分別出來。這表明拿細耳人的絕對。

我們對一切使我們快樂的屬地事物都該謹慎。屬地的歡樂導致情慾的行為和情慾的意念。屬地的享受與歡樂會玷污拿細耳人。

不可剃頭

剃頭表徵棄絕主的主權。按屬靈說，我們剃頭，意思就是棄絕主在我們身上的權柄。拿細耳人要（任）由頭髮長長；那就是說，他要一直服從主的主權。

拿細耳人的兩個特徵或兩個表記是：第一，不接觸任何屬地的歡樂；第二，總是保守自己在某種權柄之下。這些是嚴肅的事。我們若是願意絕對爲着神，就必須禁絕屬地的歡樂，並且不可剃頭，就是說，必須尊重權柄，並且在各方面留在主的主權之下。（民數記生命讀經第七、八篇）

參、複習問題：

- 一、第五章最後為何要有對付貞潔的記載？
- 二、作爲一個拿細耳人，該過怎樣的生活？

— 財務報表 —

二〇一八年十一月份財務奉獻收支表

（單位：元）

科目 項目	經常費開支	全時間服事	福音工作	海外開展	其他代轉	大學路會所	本月總計
上月結存	304,335	-2,117,857	464,694	0	0	0	-1,348,828
本月收入	1,420,712	419,590	87,500	203,070	1,000	2,744,009	4,875,881
本月支出	1,342,154	674,053	1,000	203,070	1,000	2,744,009	4,965,286
本月結存	382,893	-2,372,320	551,194	0	0	0	-1,438,233

1. 本月個人奉獻包計 75 包。
2. 海外開展奉獻累計 2,343,120 元，目標達成率 58.58%。

大學路會所暨成大學生中心改建工程奉獻情況統計（截至 12/9）

工程總需求	心願單張數	奉獻心願金額	實際奉獻金額	尚缺金額	目標達成率
6,000 萬元	431 張	28,482,123 元	34,910,850 元	25,089,150 元	58.18%

第三篇 主動接受聖靈感動並團體禱讀的操練（二）

你『要』，你的靈就火熱起來。所以盼望我們不要再被欺騙，甚麼時候，你覺得今天很軟弱，你要說，『我更要操練靈。』你覺得你很下沉，你要說，『主阿，我要向你敞開。』你愈肯操練，你的靈就愈被加強。因為今天這個火熱的靈就在你裏面。保羅說，『神賜給我們的靈，不是膽怯的靈，乃是剛強、愛、清明自守的靈。』所以關鍵就在於我們用不用，我們肯不肯。如果我願意作一個操練的人，這個靈就在我們裏面焚燒，就要帶來洗滌，就要帶來一切神聖的供應。

李弟兄在這本『神聖奧秘的範圍裏』所講的，我很摸着，今天，這位主已經進到加強的時期。祂成為七倍加強的靈，祂要加強在我們身上生機救恩的工作。拯救我們脫離召會的墮落。

我特別摸着兩點。第一點，以弗所的召會，有勞碌、有忍耐、有工作，並且她能穀分辨假使徒。外面看都很好。然而她需要蒙拯救脫離形式化的召會生活。甚麼叫形式化？就是我們所說的宗教。宗教就是有一種的形式，好像我們也有很多敬拜的方式，我們有很多的努力，我們甚至能穀有許多的勞苦。但弟兄姊妹，當我們裏面的愛失去了，我們對生命的享受就沒有了。我們的見證就不在了。我們今天的聚會，有沒有主的見證呢？這不在乎人多與人少，乃在乎我們是否恢復我們起初的愛，使我們能享受主的生命，能剛強的作主的見證。

第二點，主恢復的召會有可能成為老底嘉的召會。在老底嘉的召會，七靈要拯救我們脫離兩件事。第一，就是不冷不熱。第二，是『沒有基督的光景』。『看哪，我站在門外叩門；若有聽見我聲音就開門的，我要進到他那裏，我與他，他與我要一同坐席。』（啟三 20）我們很容易落到一種的光景中，就是『沒有基督』。我們聚會有沒有基督呢？有沒有享受到基督呢？我們很容易落在一種形式中，因着我們的自滿，基督就在門外叩門。但是祂說，如果我們能穀向祂開門，祂就要進到他那裏，與祂一同作席。聖經這裏不是講到『他們』，乃是講到『他』。在這個聚會中，有一個『他』能穀向主開門，主就要進到召會中，來與我們一同坐席。你願不願意成為聚會中的那一個『他』？只要有一個人，他願意向主開門，主就要進來坐席了。盼望我們都是那一個『他』。如果聚會中，沒有人真的向主開門，沒有基督，

實在是太可憐的一件事。但願主拯救我們，我們每一次來聚會，我們願意作一個『肯』的人，一個『要』的人。我們要向主開門，我們向主敞開，不要被動。我們需要操練我們的靈，讓主加強我們的靈，好讓主真是進來與我們坐席，讓每一次的聚會滿了豐富對基督的享受。要讓祂進來，要讓我們的靈得釋放最好的路，李弟兄推薦一禱讀主的話。上次說到調靈的禱告，這一次，我們要說，更好的是，在我們的禱告中調着主的話。

神要如何作人的享受？我們需要有二件事。第一，要有話。第二，要有靈。約翰福音啟示，神是我們的生命，祂是亮光、食糧、活水、真理、道路、實際、牧人…。但是，我們怎麼能享受神作我們的一切呢？約翰福音一開始講到，太初有話。弟兄姊妹，要享受神作我們的一切，我們必須享受神作話。話成了肉體，豐豐滿滿的有恩典，有實際。我們需要話。約翰福音開始於話，但它結束於甚麼？我們說到第二十章，當主復活之後，祂成為靈，祂要吹入門徒們裏面。約翰福音說到神的生命，要成為我們一切的享受。但這個享受在於二個關鍵：第一就是話，第二就是靈。

到了使徒行傳，我們仍然看見這二件事在門徒經歷中的重要。使徒行傳的第一章，主復活之後，有四十天之久對門徒教導關於神國的事。然後他們就看見這位主耶穌在他們面前公開的升天了。然後他們就聚集在耶路撒冷，在樓房上禱告十天。弟兄姊妹，如果我們今天來禱告十小時試試看，雖然這麼多人，要禱告十小時都很困難。困難在於要禱告甚麼？這是最難的。門徒們怎麼能有那麼長的禱告？可以禱告十天之久呢？其實，他們所禱告的，就是他們所聽見、所看見的主的話。他們與主同在三年半之久，主耶穌就是神活的話。他們從祂身上看見了這個話。他們也聽見了主對他們所說的話。他們看見了主的釘死，那是一個異象。他們也看見了主的復活，那更成為他們的激勵。他們更看見了主公開的升天。每個異象，都是一個說話。而且四十天之久主教導他們神國的事。

所以，當他們來在那裏十天，他們在那裏禱告的時候，他們禱告甚麼呢？他們必定是把他們所看見的，他們所認識的，他們從主身上所聽見、所受的囑咐，在那裏不斷的禱告。禱告到一個地步，這個話得着了答應。升天的基督成為那靈就降在他們的身上。（待續）

兒童福音月蒙恩交通

圓神的夢—兒童是一個大的福音

『傳福音的第三條路，就是兒童福音。這需要姊妹們接受負擔。聚會的地點不一定要在會所，最好是在聖徒家裏。利用週末聚會，把附近的兒童聚集到家中，也請自己親朋好友的孩子們參加。許多時候，父母是因着自己的孩子得救的；所以不要輕看兒童工作。如果從現在開始，我們好好作六至十二歲的兒童福音，再過十年、十二年，他們就都會興起來，背負召會事奉的責任。這好像是慢工，實際上卻很快。這也是一條上算的路。』

（真理、生命、召會、福音—主恢復中的四大支柱）

召會在地上的頭一個使命，就是傳福音。為着主在地上見證剛強的延續，也為着神經綸行動加強的往前，主僕於八〇年代曾交通到：『兒童是一個大的福音。』兒童福音的『大』，不僅在於數量的多，也在於隨着兒童年齡的增長，福音的果效會加倍擴展。同時，兒童的家長也會自然被帶進對救恩的享受中。末了，藉着兒童福音的傳揚，召會將得着剛強的下一代，延續主在地上得勝的見證。

為着實現兒童這個大的福音，主僕人從聖經中尋得一條絕佳之路，就是信徒把家打開，讓孩子能殼藉着到我們的家中，進而到主這裏來。已過十一月兒童福音月，藉着時代職事的幫助，召會帶領『二百家打開，一千五百位兒童來』；藉着呼召二百家個兒童家或其他聖徒家打開，我們能圓主僕人的夢，讓主在台南得着大量的兒童得着福音。

在十一月的期間共有 140 場家排福音，合計參加兒童 1265 人次，家長 735 人次，其中福音家長 237 人次，並且正持續開家中。

細數主恩，此次兒童福音月共有四大蒙恩：第一，就是家中為福音禱告的空氣被建立；第二，打開家為兒童福音；第三，挑旺兒童的福音熱火；第四，身體配搭傳兒童福音。（兒童服事者）

開家排的蒙恩見證

因着這幾年照顧兩個年幼的孩子，不僅聚會不得釋放，另外教養小孩，我也很受挫。每日的生

活常常感到身心疲累，對主也漸漸失去了甜美的享受。今年三月暫時停下工作，隨着主的帶領，五月份開始參加麻豆幼幼排。發現不論是姊妹們或福音家長，大家都是甘心樂意的配搭服事幼幼排。幼幼排不僅幫助幼兒建立生活的常規，會後還有父母成全信息的追求，這也是我很得幫助的部分。過程中滿了人性的顧惜和神性的餵養，使我們在教養的事上是以神的話作為基準，大家同心合意追求兒女屬靈上的幸福！

感謝主！在六月份新營成立了幼幼排，十月份也開始每月的幼幼兒童福饗筵。雖然過程中時常有軟弱、有擔憂，但藉着身體的交通和禱告，我們從原本三個家，到現在十四大區弟兄姐妹一同的配搭服事，見證主的恩典真是過於我們所求所想。

另一面我也要見證只要願意擺上自己微小的那一分，主就會祝福。今年 1401 區增區，兒童排分排後，這區只剩下我們家兩個小朋友，但因着家打開，主就一直把平安之子加給我們，目前也有四位福音家長和七位福音兒童穩定的參加兒童排。而我的弟兄最近也開始願意參與幼幼排兒童服事，真是感謝讚美神！

因着享受神話語的供應，還有許多姊妹們的榜樣，讓我們更看重兒童福音的工作需要越早越好。也許一開始在小孩身上看到的果效很慢，更需要一段時間的陪伴；但我們也確信這樣工作在小孩身上所產生的果效是最好的。

（1401 區 李江盈璇姊妹）

感謝主！兒童是大的福音，學校晨光故事的撒種，邀約孩童參加兒童排，更讓孩子帶着家長進入兒童排，與我們同過召會生活，弟兄姐妹同心合意為福音家長代禱，跟上召會兒童福音月的水流，送會到家，與福音家長家聚會，放膽傳講福音，聖靈動工，福音家長在參加兒童排後，就受浸得救了，榮耀歸主！阿利路亞！

（1104 區 趙陳似錦姊妹）

	(1) 起居規律		(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
	個人	團體	個人	團體	個人	團體	讀經進度 (兩年讀經新舊約一遍)		禱讀經節
12/16(主日)							<input type="checkbox"/> 代下 35:1-36:23	<input type="checkbox"/> 羅 14:13-23	<input type="checkbox"/> 羅 14:13
12/17(週一)							<input type="checkbox"/> 拉 1:1-11	<input type="checkbox"/> 羅 15:1-13	<input type="checkbox"/> 羅 15:13
12/18(週二)							<input type="checkbox"/> 拉 2:1-70	<input type="checkbox"/> 羅 15:14-33	<input type="checkbox"/> 羅 15:30
12/19(週三)							<input type="checkbox"/> 拉 3:1-4:24	<input type="checkbox"/> 羅 16:1-5	<input type="checkbox"/> 羅 16:4
12/20(週四)							<input type="checkbox"/> 拉 5:1-6:22	<input type="checkbox"/> 羅 16:6-24	<input type="checkbox"/> 羅 16:20
12/21(週五)							<input type="checkbox"/> 拉 7:1-28	<input type="checkbox"/> 羅 16:25-27	<input type="checkbox"/> 羅 16:25
12/22(週六)							<input type="checkbox"/> 拉 8:1-36	<input type="checkbox"/> 林前 1:1-4	<input type="checkbox"/> 林前 1:4
	(5) 接觸人				(6) 受浸人位	(7) 正常聚會	(8) 聖別用度 開活力家		
	傳福音	家聚會	守望代禱	牧養對象					
12/16(主日)						<input type="checkbox"/> 為主申言 <input type="checkbox"/> 禱告聚會 <input type="checkbox"/> 小排聚會 <input type="checkbox"/> 專項事奉 <input type="checkbox"/> 書報追求 (每週兩篇) <input type="checkbox"/> 書報分享	<input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組		
12/17(週一)									
12/18(週二)									
12/19(週三)									
12/20(週四)									
12/21(週五)									
12/22(週六)									

進度 1. 「基督身體的實際」晨興聖言第 2 週「為着基督身體的實際，在復活裏生活」。

職事文摘第三卷第四期—「在復活裏生活並被復活的神構成；棄絕天然才幹，在復活裏事奉」。民數記生命讀經第 7～8 篇。

2. 禱告聚會：職事文摘第三卷第四期—「棄絕天然才幹，在復活裏事奉」（第 86 頁）。

3. 12/16（主日）「真理課程」四級卷一第 17 課。

4. 背經進度：「希伯來書」主題及來 2:17～2:18

來 2:17 所以祂凡事該與祂的弟兄一樣，為要在關於神的事上，成為憐憫、忠信的大祭司，好為百姓的罪成就平息。

來 2:18 因為祂既然在所受的苦上被試誘，就能幫助被試誘的人。

Heb2:17 Hence He should have been made like His brothers in all things that He might become a merciful and faithful High Priest in the things pertaining to God, to make propitiation for the sins of the people.

Heb2:18 For being tempted in that which He Himself has suffered, He is able to help those who are being tempted.

— 報告事項 —

■ 青職赴德福音相調團 時間：2019/4/19～30，行程：(1) 有分法蘭克福當地福音行動，(2) 司圖加特、慕尼黑相調訪問。團費：約五萬元，報名者：具英文溝通能力、有傳福音的負擔、並且身體狀況良好。欲報名者，請即向吳豐吉弟兄報名（0921-224261）。

■ 各大區年終愛筵時地一覽表

大區	日期	時間	地點	大區	日期	時間	地點
一	12/23(主日)	10:00	青年路會所	七	12/23(主日)	9:30	崇學路會所
三	12/23(主日)	9:30	大學路會所	十三	12/23(主日)	9:30	下營區會所
四	12/23(主日)	9:30	裕忠路會所大會場	十五	12/23(主日)	9:30	新興路會所
五	12/22(六)	18:30	古堡街會所				

■ 海外開展奉獻

今年為着海外開展各面需要，包括 DCP（真理辯衛證實）、LMA（主在亞洲行動）、德國相調中心購置、印度青奈會所購置、德國及法國開展房租、同工赴歐往返機票及生活供給…等，目前尚缺 135 萬元，請聖徒於年底前抓住機會擺上奉獻，一同有分基督身體的開展行動。

2018.12.16

— 報告事項 —

- 區負責與姊妹成全訓練 時間：12/16（主日）16:00～18:00，地點：裕忠路會所大會場。

事務服事：

項目	電器	場地佈置	招待	整潔	交管	兒童
大區	第四組	十四	十一	十二	十三	學員

- 長青

服事者交通 時間：12/25（二）9:30，地點：裕忠路會所長老室。

集中聚會 時間：12/26（三）9:30，地點：裕忠路會所中會場，會後備有愛筵。

- 台語福音集中聚會及年終愛筵

時間：12/22（六）9:30，地點：裕忠路會所大會場。嘉義市召會聖徒同來相調，會後同享愛筵。

- 全召會背經會考

時間：12/23（主日），範圍：希伯來書主題、第一至二章經文。請各區於12/17（一）前向執事室回報會考試卷份數。試卷將隨當週週訊發出，各大區自行考量考試時間。

- 書報

倪柝聲文集精裝全套 共六十二冊，原價16000元，特價10000元，數量有限，欲購從速。

民數記生命讀經 一套二冊，原價470元，特價350元。

聖經恢復本 民數記 原價125元，特價90元，請向書報室訂購。

— 代禱事項 —

- 全地

法國 (1) 巴黎召會已增為四個區一同往前。求主祝福各區都走上神命定之路；祝福聖經的發送；求主得着本地大學生。

(2) 史特拉斯堡召會一走神命定福家的路，家打開牧養，結常存的果子。

(3) 南部大城市一求主興起牧人，使當地渴慕尋求者及團體得着牧養。

德國 (1) 求主祝福聖經的發送，並使聖徒有路來繼續接觸索取聖經的尋求者。

(2) 慕尼黑已設立主的桌子。求主祝福並加強當地的見證。

(3) 記念移民當地的家眷們，能學德文，克服語言的障礙，並有活力的同伴，天天享受主。

- 台南市召會

更多的人去牧養，使家聚會達到主日聚會的二倍，使主日聚會在年底前能達到2000位。

大學路會所學生中心改建

(1) 六千萬元財務奉獻，需眾聖徒盡力擺上；請將奉獻心願單投進奉獻箱。

(2) 設計規畫考慮周詳，符合召會生活需求。

(3) 大專聖徒尋得臨時住處，搬遷、進住順利，生活操練能照常。

(4) 三大區兒童、青少年、大專、社區聖徒主日聚會尋得合式場地。

青職 (1) 更多青職被興起，週週去牧養。

(2) 青職在話的享受及靈的操練上往前，更多人去向外湧流。

大專 (1) 參加大專期中特會的大專生都過操練靈、牧養人的生活。

(2) 年底前平均主日人數180位。

青少年(1) 年底有90位青少年得救（目前52位得救）。青少年在各校園排與社區排能持續接觸同學，作主在各校福音的見證人。

(2) 參加明年一月學測名單：

（弟兄）孫學暉、周柏銘、葉傳宇、賴明綸、黃義軒、柴俊豪、鍾詠年、曹顯榮、陳易安、王勝軍、劉奕辰、何季璿、郭冠岑、張博凱。

（姊妹）呂婕羽、杜潔茵、陳以新、陸瑋恩、張承新、洪藝榕、張子勤、黃靖淳、吳文文、陳章杉、許珮甄、林好萱、張昀詩、羅苙姘、劉映瑢、趙雅琪、郭庭羽。

（如有疏漏者，請告知文字組）

兒童 為着有更多的父母親能週週陪兒女家聚會，操練過家中牧養的生活（目前每週約120位兒童有家聚會）。